KoHKypC
«MatemaTuyecKumn puUHr»

Pa6oty BbinonHuna Hukonaesa Onbra
HUKMTUYHA, yunTenb matemaTuUKu

MBOY «BBCOLU N2l um. Ucnpopa bapaxosa»



Tema KOHKypca:
«MatemaTtU4yeCKUn puUHr»

Llenb KOHKypca:

- npuBUTME MHTEpPECA K MAaTEMATUKE;

d  pasButHe NO3HaBaTEe/IbHbIX " TBOPYECKNX
CMOCOOHOCTEN Y YHALLMXCA;

d pa3sntne nAornm4eckoro mbiwneHna, UHTYynunn "
BHUMaHWUA,

d pPa3BUTUE Ha6I'II-O,EI,aTEIIbHOCTVI U COO6p33VlT€!’IbHOCTVI \
YHalLUNXCA;

d  dopmupoBaHme HaBbIKOB 0bOLLEHUS, yMEeHUA paboTaTb B
KONINIeKTUBE.



PasmMmuHKa

CKONbKO yLIeN y Tpex mbillen?

CKO/IbKO n1an y ABYX MeABerKaT?

HazoBute camoe 6onblIoe TpexaHa4YHOEe YUCO.
Ha3oBuTte camoe maneHbKoe TpexaHa4yHoe YUCno.

wilogm Lo e =

PaccTtaBbTe «+» U «-», YTOObI MONYYUIOCH YMCNO
15.

a) 73827 8=15;
6) 8 4 7 3 5 4 = 15.



I Typ

1. Macca 6uaoHa ¢ monokom 32 Kr, 6e3 monoka 2 kr. KakoBa macca
6uaoHa , 3anN0/IHEHHOro Hano10BUHY?

2. Ha Kpyrnom topTte 7 po3ouyeKk. Pasgenntb TopT Tpemsa IMHUAMMU Ha 7
KYCKOB (MOXHO pa3HbiX) TaK, YTO6 Ha KaxKaom Kycke 6biano no oaHoM
poO30uKe.

3. Ha Kakom pacctoaHun ppyr oT gpyra 6yayr ABa noesaa, UAyLLUX
HaBCTpeuy Apyr apyry, 3a 1 yac Ao BCcTpeuwn, ecnam CKOPoCTb O4HOro U3
Hux 60 km\y, a ckopocTtb apyroro 40 Km\u?

4. Tpu Kypuubl 32 TpU AHA cHecyT Tpu aAuua. CKONbKO AUL, CHecyT 6
Kypuuy 3a 6 gHen?

5. Cemb yenosek obmeHannco portorpapuamm. CKonbko 6bin0 posaaHo
dotorpadpuin?

6. bpesHo nunAaT Ha 10 yacten. CKONIbKO HAA0 caenatb pacnunos?

7. Hap, pekou netenn ntuubl: ronybb, WyKa, ABe CUHULbI, ABa CTPUXKA U
nATb epwei. CKonbko ntuy? OTBEeTb CKOPEW.



Il Typ

1. NMpAMOYronbHUK €O CTOPOHaAMU 5cm U

25cm caenaH u3 npoBoNoKU. CKONbKO Xe

KBAApPaTOB MOXHO CAeNnatb U3 NPOBOJIOKMU
TOWN e AJINHbI CO CTOPOHON 5¢cm?

25cm

5cm




Il Typ

2. Hanpgute nepumetp durypsi,
n3o06bpakeHHon Ha pUCYHKe.

2m

3m

im

4m



Il Typ

1. MoXXHO nn 5 A6n0K paspgenntb mexay 6
MaNbyMKaMM MOPOBHY, TaK 4Ttobbl He
NPULLJZIOCb HM OoAgHOro A6a0Ka 6onblue, yem Ha
3 yactun?

2. Awa mnpet ot goma Ao wkonbl 30 muH, a 6par
ero MNMeta — 40 muH. lNeTa Bbilwen U3 Agoma Ha 5
MUH paHblie Awn. Yepes CKOJIbKO MUHYT ALla
aAoroHut Metro?

3. Ana ycrpouctsa nNpPAMOAMHEUHOU MU3ropoam
BKonaan 100 ctonboB ¢ pacctoaHnem mexxay
ocAMMU coceaHux ctonbos B 3 m. Kakon anuHbl
NONYYUTCA U3ropoab?



Il Typ
1. B KaXXpoun u3 9 KNeTok KBagpaTta NoCTaBUTb

oaHo us uucen 1, 2, 3 takK, utobbl cCymma uucen,
CTOALUX B KaXXKA0OM BEPTUKA/ZIbHOM pAaAay, B
KaXXA0M ropu3oHTaZIbHOM pAAyY, a TaK}Ke no
nobou anaroHanu pasHanacb 6. HAUTK BCE
PACCTAaHOBKM.




Il TYyp
2. Tpebyetca pasaenntb 3 0o4gUMHAKOBDbIX A610K

NOPOBHY MmeXxXAay 4ma manbuynKkamu. Moxxkete 3To
cAaenatb C HAUMEHbLUUM YNC/IOM pa3pe30B?




3. CocuntanTte, CKONIbKO NPAMOYroN1bHUKOB B

durype.
4. Cocuurtaure, CKOJ/IbKO
TPEeyrosibHMKOB 7 CKOJIbKO

4yeTblipexyrobHUMKOB B purype.

/
L\




IV 1yp

3a 0AHY MUHYTY HY>XHO COCTaBUTb KaK
MOXHO 6bonblue cnos U3 CN0BA

«NHPopmaTuKa»



